
 

 

Seniorklubben Told & Skat Odense 
 
Referat fra generalforsamlingen, tirsdag den 14. september 2021 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Bestyrelsen aflægger regnskab 
4. Behandling af indkomne forslag 
5. Budget, herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg i h t vedtægternes § 6 
 a. Valg af formand ( i lige år) 
 b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (i ulige år) 
 c. Valg af bestyrelsessuppleant 
 d. Valg af revisor 
 e. Valg af revisorsuppleant  
7.   Eventuelt, hvor intet kan besluttes 
 
Formanden Steen Carlsen bød velkommen til klubbens forsinkede generalforsamling. Udover klub-
bens generalforsamling fejrer vi også Seniorforeningens 75 års jubilæum. Steen fortalte, at Told-
etatens pensionistforening, som senere blev til Seniorforeningen Told & Skat, blev stiftet den 1. 
september 1945, og havde altså 75 års jubilæum den 1. september 2020.  
Oprindelig var det kun pensionerede tjenestemænd som var med i foreningen, men nu kan alle 
pensionister fra Skatteforvaltningen være medlem.  
Den 23. oktober 2013 blev seniorforeningen en del af DTS, hvilket betød, at medlemmerne fik de 
fordele som DTS medlemmer har, nemlig adgang til TJM-forsikring, forbrugsforeningen og Lån og 
Spar bank, ligesom man kan leje DTS sommerhuse og ferielejligheder i ind- og udland. 
Seniorforeningen er i dag den største kreds i DTS med omkring 3500 medlemmer. 
Formanden for Seniorforeningen Marianne Nielsen var inviteret til at deltage i generalforsamlingen,  
men Marianne var desværre forhindret. 
 
Formanden gik herefter generalforsamlingens punkt 1. Valg af dirigent. 
 
Ad 1. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslog Peter Nyrnberg som dirigent. Der var ikke andre for-
slag, så Peter blev valgt med akklamation. Herefter overlod formanden ledelsen til dirigenten. 
Peter kunne meddele, at på grund af diverse restriktioner kunne der først indkaldes til generalfor-
samling nu. Peter kunne fastslå,  at generalforsamlingen var lovlig indkaldt ifl vedtægterne samt at 
den indeholdt de korrekte punkter. Herefter spurgte dirigenten om der var nogen kommentarer til 
dagordenen. Det var ikke tilfældet og dirigenten overgav herefter ordet til formanden.  
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning.  Den skriftlige beretning er udsendt sammen med indkaldelsen. 
Formanden kunne tilføje at klubben i dag har 144 medlemmer. Dvs at vi har fået 8 nye medlem-
mer, der alle ønskes velkommen i klubben. Desværre har klubben også mistet 5 medlemmer: Kaj 
Erik Helding, Erik Kemp Andersen, Edward Hoffmann, Marius Jefsen Rasmussen og Henning 
Skytte Marcuslund, som er afgået ved døden. Der var et minuts stilhed til ære for deres minde. 
Formanden gennemgik herefter kort beretningen og tilføjede, at seniorklubben har fået lov til at 
bruge kantinen i Englandsgade 25, hvor skatteforvaltningen og spillemyndighedn har til huse. Des-
værre kan vi først få adgang fra kl 16.00, men det må vi så indrette os efter. Formanden efterlyste 
kommentarer til beretningen. Der var ingen kommentarer.  
Dirigenten kunne herefter konstatere at beretningen er godkendt. 
 
Ad 3. Bestyrelsen aflægger regnskab. Kopi af regnskabet var udsendt sammen med indkaldel-
sen. Kasseren gennemgik kort regnskabet. Det er ikke så omfattende, som det plejer. Aktiviteten 
har ikke været så stor som den plejer. Det skæve beløb under kontingent skyldes, at et medlem 
også har indbetalt kontingentet til seniorforeningen til os sammen med vores kontingent. Men det 
er faldet på plads. Dirigenten efterlyste kommentarer til regnskabet. Ingen kommentarer. Regnska-
bet godkendt.  



 

 

 
Ad 4. Behandling af indkomne forslag. Der var ikke indkommet forslag udover dem fra bestyrel-
sen. Bestyrelsen foreslår, at der også i 2021 nedsættes et aktivitetsudvalg. Birte Bækkelund og 
Gert Hansen er klar til at tage et år mere. Udvalget består således af Mary Kristensen, repræsen-
tant for bestyrelsen, samt Birte Bækkelund og Gert Hansen.  
 
Ad 5. Budget herunder fastsættelse af kontingent.  Budgettet var udsendt sammen med regn-
skabet. Ingen bemærkninger. Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 200 kr. Det blev vedta-
get. 
 
Ad 6. Valg i h t vedtægternes § 6 
 a. Valg af formand i lige år. Ikke på valg 
 b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer i ulige år. Poul E Petersen og Mary Kristensen på valg. 
  
      Begge genvalgt. 
 c.  Valg af bestyrelsessuppleant. Bjarne Kops genvalgt 
 d.  Valg af revisor. Jørgen Madsen genopstiller ikke. Sven E Thorsen foreslået og valgt. 
 e.  Valg af revisorsuppleant. Kurt Korsgaard genvalgt. 
 
Ad 7. Eventuelt. Ingen ønskede ordet under eventuelt. Dirigenten takkede forsamlingen for god ro 
og orden og overgav herefter ordet til formanden.  Formanden takkede dirigenten for hans styrelse 
af generalforsamlingen. 
 
 
Mary Kristensen       Peter Nyrnberg 
 
 
Referent        Dirigent 
 
 


